

四川体彩

达川人社

提高政治站位 强化实干担当

达川区人社局传达学习贯彻党的十九届六中全会精神



11月16日下午,达川区人社局召开专题会议,传达学习党的十九届六中全会精神,党组书记、局长杨勇主持会议,局党组成员、机关全体干部职工参加了会议。会议传达学习了《中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议公报》精神,重点解读了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》。

会议强调,党的十九届六中全会是在我们党百年华诞的重要时刻,在“两个一百年”奋斗目标历史交汇关键节点上召开的一次具有里程碑意义的重要会议,深入贯彻学习并落实党的十九届六中全会精神,是区人社系统当前和今后一个时期的重大政治任务,局属各党支部和全体党员干部要紧跟时代步伐,结合工作实际努力开创新局面,强化示范担当,为全面建设社会主义现代化达川努力奋斗。

提高站位认真学。一是从历史高度学,认真学习党百年来的重大历史事件和重要经验教训,从中吸取成功经验。二是从理论高度学,正确认识习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义,是中华文化和中国精神的时代精华,实现了马克思主义中国化新的飞跃。三是从发展高度学,要立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展,要全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想。

全面领悟深入学。一要学核心意识,坚决维护习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,坚定自觉地忠诚核心、拥戴核心、维护核心、捍卫核心;二要学理论成果,深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想这一重大理论成果,从中吸取智慧成果;三要学伟大成就,认真学习党的百年来四个不同的历史阶段取得的伟大成就,坚定前行的信心;四要学宝贵经验,“十大坚持”宝贵经验是党和人民共同创造的精神财富,要认真学习、长期坚持,并在新时代实践中不断丰富和发展。

结合实际融通学。一是学习核心一心为民,人社系统广大干部职工要牢固树立为民服务意识,坚定为民办事的决心;二是践行初心办好实事,要坚守初心使命,主动思考、务实举措,认真为群众办好每一件事;三是肩负使命冲刺目标,要对标补差,全力冲刺年初目标,确保年度目标圆满完成。(向晶)

学习贯彻党的十九届六中全会精神

压实责任不放松 筑牢防疫安全网

近日,达川区人社局党组书记、局长杨勇一行到直属单位区社保局、区就业局、区居保局督导疫情防控工作,强调区委书记向建平疫情防控工作要求,明确指出当前国内新一轮本土疫情呈多点散发态势,疫情防控形势复杂严峻,要坚决贯彻落实全国、全省、全市疫情防控工作的相关要求,克服麻痹思想、松动情绪、侥幸心理,切实压紧压实责任,确保各项防控措施落到实处。

杨勇同志强调,人社部门作为重要民生保障部门,公共服务事项多,办事群众多,疫情防控责任重大,全系统上下必须统筹联动,把疫情防控工作作为当前重要工作来抓,坚决做到令行禁止。一要聚焦关键环节节点场所,对进入办公区域的人员要严格落实戴口罩、测体温、亮码和扫码通行;二要加强窗口防护,特别是就业、社保、居保等经办场所消毒管理,配置必要的口罩、手套、消毒液等基本防护措施,督促工作人员落实个人防护要求,实行预约、限流、错



峰、线上办等措施,确保人社业务办理不断档;三要加强物资储备,做好医疗物资、流调消杀、生活保障等防疫物资储备,开展常态化消杀工作;四要带头落实疫情防控要求,坚持做好个人防护,出入小区、办公、商超等公共场所要自觉接受体温监测、健康码查验、防疫安全教育等,积极配合健康监测和管理,服从组织安排和调度指挥,主动协助配合居住地村(社区)做好相关疫情防控工作;五要及时接种疫苗加强针,全系统干部职工要及时接种疫苗加强针,同时加强宣传引导,呼吁身边家人朋友及办事群众及时接种,加强自身防护力。(向晶)

全面展示发展成就 携手探索前进路径

中国体育彩票主题展览在人民日报社举办

11月16日,“汇聚微公益 添彩新征程”中国体育彩票主题展览在人民日报社新媒体大厦举办。主题展览全面展示了中国体育彩票的发展历程,以及体彩系统坚持党建引领、深入开展党史学习教育的典型事例,并且集中展示了体彩公益金对我国公益事业和体育事业发展做出的贡献,以此庆祝建党百年。

展览开幕当天,国家体育总局、人民日报社、人民网等单位的党员代表参观了展览。

主题展览分为“肩负时代使命”“赓续红色血脉”及“责任为先 助力体育和公益事业发展”三个展区。“肩负时代使命”部分,通过向大家介绍中国体育彩票的发行宗旨、发展目标、体彩精神以及发展历程中的大事记,集中展现了中国体育彩票坚持以人民为中心,秉承“来之于民 用之于民”的发行宗旨,坚守国家公益彩票的初心和使命,立足实际、服务民生、具有中国特色的发展之路。

今年是中国共产党成立100周年,展览的“赓续红色血脉”部分,向公众展示了全国各级体彩机构开展形式多样的党建活动,如基层党支部扎实开展党史学习教育、特色鲜明的主题党日以及公益实践。同时,全国体彩系统的100名优秀党员和优秀基层党组织代表的视频和图片也集体亮相,他们是新时代体彩人的代表,也是体彩精神的最佳代言人。

“责任为先 助力体育和公益事业发展”展区,对体彩责任彩票建设举措和成果进行了集中展示,特别针对公众关心的“买彩票的钱都去哪儿了”和“体彩开奖是不是真的”这两个问题,进行了翔实生动的解答。

作为国家公益彩票,中国体育彩票自1994年全国统一发行以来,已累计筹集公益金超过6100亿元,这些公益金被广泛用于全民健身计划、奥运争光计划、补充全国社会保障基金、教育助学、医疗救助、乡村振兴、全民健身、奥运争光、法律援助、残疾人救助、养老公共服务、红十字事业、文化事业等领域。

本次主题展览除了向观众全面展示了体彩的发展成就,还为体彩吉祥物乐小星打造了一方小天地。在这里,丰富多样的乐小星文创产品展示、公益知识互动答题、乐小星公益巴士打卡拍照等,可以为观众带来有趣有益的互动体验。

涓涓细流汇成大海,点点星光点亮银河。未来,中国体育彩票将汇聚千万购彩者的点滴公益力量,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,在建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票道路上继续前行,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦,为满足人民日益增长的美好生活需要,做出新的更大贡献。(四川体彩)

